

HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ  
ŠAHOVSKA ZAJEDNICA ŽUPANIJA CENTAR

Zagrebačka, Bjelovarsko-bilogorska, Koprivničko-križevačka, Sisačko-moslavačka, Karlovačka,  
Varaždinska, Međimurska, Krapinsko-zagorska županija i grad Zagreb



**KADETSKE LIGE**  
**ŠAHOVSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA CENTAR (ŠŽŽC) ZA 2023. GODINU**

BILTEN br. 1

U organizaciji Hrvatskog šahovskog saveza, te posredstvom povjerenika lige Matkun Željka, u okviru kalendara natjecanja (od 15. veljače do 15. studenog 2023. godine) na području šahovske zajednice županija Centar (ŠŽŽC) održati će se 32. Ekipno prvenstvo Republike Hrvatske u šahu – Kadetske lige šahovske zajednice županija centar.

## OSNOVNE INFORMACIJE

U 2023. godini planira se **sistem kadetskih liga ŠŽŽ centar** nadovezan na sistem igran u prethodnoj godini ovisno o broju prijavljenih ekipa u pojedinoj od tri podregije: A, B i C:

- 1. kadetska liga centar,
- Liga kadetkinja,
- 2.A liga,
- 2.B liga,
- 2.C liga,
- (3. lige) .

Prva kadetska liga centar igra se sa 10 ekipa, kružni sustav, tempo 90+30, (5 krugova), a sve ostale uz tempo 30+30, (maksimalno 3 kruga), berger ili švicarski sustav ovisno o broju ekipa.

### *PLASMANI U VIŠE LIGE*

Iz 1. kadetske lige centar **prve tri** ekipe plasirati će se u Finalno državno natjecanje kadetske lige Hrvatske.

Iz Lige kadetkinja centar **prve četiri** ekipe plasirati će se u Finalno državno natjecanje lige kadetkinja.

Prve ekipe iz svake od triju **drugih liga** plasirati će se u 1. kadetsku ligu ŠŽŽ centar, odnosno ostvariti će pravo nastupa u toj ligi iduće 2024. godine.

Ako postoji treća liga u podregiji (A, B ili C) prve dvije ekipe iz trećih liga plasirati će se u pripadajuću drugu ligu.

### *ISPADANJA*

Iz 1. kadetske lige centar ispadaju 3 posljednje plasirane ekipe.

Ako postoji treća liga u podregiji (A, B ili C) iz druge lige ispasti će najmanje posljednje dvije ekip (ovisno o tome koje ekipe iz koje podregije ispadaju iz 1. kadetske lige centar).

Iz Lige kadetkinja centar i iz trećih liga ne ispada nitko.

### *ODUSTAJANJA*

U slučaju odustajanja jedne ili više ekipa s pravom nastupa u 1. ligi kadeta ŠŽŽC, upražnjeno mjesto popunjava osmoplasirana (pa redom devetoplasirana, odnosno desetoplasirana) ekipa iz prošlogodišnje 1. kadetske lige centar.

Ukoliko i nakon upućenih poziva navedenim ekipama ostaje upražnjeno mjesto, pravo poziva u 1. ligu kadeta ŠŽŽC ostvaruje ekipa s najvišim prosječnim rejtingom četiri igrača iz svih prošlogodišnjih drugih liga ŠŽŽC. I tako redom. U obračun će ući rejting igrača u osnovnom sastavu kojim je ekipa započela prošlogodišnje natjecanje. Rangiranje ekipa vrši se prema prosječnom rejtingu 4 prijavljena igrača s najvećim rejtingom FIDE. Igraču koji nema rejting FIDE za izračun prosječnog rejtinga ekipe računa se početni FIDE rejting od 1000 bodova.

## PRIJAVE EKIPA – OSNOVNI SASTAVI

Pravo nastupa imaju samo šahisti i šahistkinje registrirani u HŠS-u koji su hrvatski državljani i koji se na međunarodnoj listi FIDE ne vode pod drugom državom, i koji do 01. siječnja 2023. godine nisu navršili 16 godina starosti, a to su svi rođeni 2007. godine i mlađi.

**Obveza je svih klubova koji žele da im kadetske ekipe sudjeluju u ovom natjecanju da povjereniku lige dostave:**

- **prijavu za natjecanje do 20. veljače (samo krati info: naziv ekipe ili više ekipa),**
- **osnovni sastav ekipe/ekipa **do 03. ožujka 2023. godine** (preporuka: nakon objave nacionalne rejting liste za ožujak)!**

**Prijava u osnovni sastav NEĆE BITI VAŽEĆA za igrače koji u trenutku prijave neće biti registrirani pri HŠS-a!**

Prijava za natjecanje dostavlja se povjereniku e-poštom ([zmatkun@gmail.com](mailto:zmatkun@gmail.com)).

**Maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 9 (postava od 4 igrača i maksimalno 5 pričuva).** Prijava ekipe sa manje od 4 igrača neće se uzeti u obzir.

Redoslijed igrača/igračica u osnovnom sastavu **kod svih liga** određuje kapetan ekipe prema osobnom nahođenju bez obzira na titule i kategorije, ali uz uvjet da **prioritet ima međunarodni rejting u odnosu na nacionalni rejting uvažavajući „pravilo 100 bodova“**: igrač/igračica koji igra na višoj ploči, ne smije imati za 100 ili više bodova niži rejting od igrača/igračice koji igra na bilo kojoj nižoj ploči. U osnovni sastav najprije se uvrstavaju igrači isključivo sa FIDE rejtingom uvažavajući ovo „pravilo 100 bodova“, a nakon toga po istom principu postavljaju se igrači/igračice bez FIDE rejtinga.

Sukladno tome i s obzirom na tempo igranja u pojedinoj ligi; 1. liga kadeta rejtingirati će se za međunarodnu i nacionalnu rejting listu, a sve ostale lige samo za nacionalnu. *Ako u nekoj od liga koje se igraju na tempo 30 minuta +30 sekundi neće biti niti jedan igrač sa FIDE rejtingom od 1800 ili većim tada će se i ta liga rejtingirati za međunarodnu rejting listu!*

U obzir će se uzeti međunarodna i nacionalna **rejting lista od 01.03.2023.** godine.

Prijava osnovnog sastava mora sadržavati:

- a) naziv natjecanja;
- b) naziv ekipe;
- c) imena i prezimena članova ekipe po redoslijedu, uključujući pričuve;
- d) ime i prezime kapetana ekipe (može i ne mora biti igrač);
- e) broj mobitela i e-mail adresu osobe za kontakt.

**U dodatku 1 nalazi se obrazac za prijavu osnovnog sastava.**

## 1. LIGA KADETA ŠŽŽC

Pravo nastupa imaju:

1	ŠKRM Ivan Dvoržak, Rovišće-Zr.Topolovac
2	ŠŠK Koprivnica, Koprivnica
3	ŠŠK Mladost 1, Varaždinske Toplice
4	ŠK Novi Zagreb, Novi Zagreb
5	ŠK Oroslavje, Oroslavje
6	ŠK Polet I, Buševac
7	ŠK Samobor, Samobor
8	ŠK Sesvete-Agroproteinka, Sesvete
9	ŠK Stridon, Štrigova
10	ŠK Sveta Nedelja, Sveta Nedjelja

Igrati će se se po kružnom sustavu uz tempo igre od 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki odigrani potez, počevši od prvoga.

Igra se 5 krugova. U jednom krugu igraju se dva kola, osim u zadnjem kada se igra jedno kolo.

Prve 3 ekipe ostvaruju pravo nastupa na Finalu kadetske lige za kadete 2023. godine, a iz lige ispadaju posljednje 3 ekipe.

**Termini igranja su: 04.03. / 11.03. / 18.03. / 25.03. / 01.04.**

## LIGA KADETKINJA ŠŽŽC

Pravo nastupa imaju sve ekipe koje se prijave.

Igrati će se se po kružnom sustavu ako će biti do 10 ekipa, a ako će biti više ekipa primijeniti će se sustav kao za niže lige. U svakom slučaju tempo igre je 30 minuta po igračici uz dodatak od 30 sekundi za svaki potez, počevši od prvoga.

Igraju se 3 kruga. U jednom krugu igraju se maksimalno tri kola.

Prve 4 ekipe ostvaruju nastup na Državnom finalu kadetske lige za kadetkinje 2023. godine, a iz lige ne ispada nitko.

Predviđeni termini igranja su: 11.03. / 18.03. / 25.03. / 01.04.

**Ciljani termini igranja su: 18.03. / 25.03. / 01.04.**

## NIŽE LIGE KADETA ŠŽŽC

Za sve niže lige (druge i treće) regije centar tempo igre je 30 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki potez, počevši od prvoga. Igraju se 3 kruga, subotom, a u jednom krugu igraju se maksimalno tri kola. U nižim ligama pojedini klub može imati više ekipa.

Prve ekipe iz svake od triju **drugih liga** plasirati će se u 1. kadetsku ligu ŠŽŽ centar.

Predviđeni termini igranja su: 11.03. / 18.03. / 25.03. / 01.04.

**Ciljani termini igranja su: 18.03. / 25.03. / 01.04.**

**Broj i sastav drugih i trećih liga određuje povjerenik u dogovoru sa klubovima iz pojedinih podregija (A, B, C) uvažavajući prošlogodišnje rezultate, ovisno o broju ekipa koje će se prijaviti kao i o broju organizatora i kapacitetima prostora za igru.**

**Tendencija je da pojedinu drugu ligu čini 10 ekipa i da se igra kružni sustav ako se u pojedinoj podregiji (A, B ili C) prijavi više od 18 ekipa, uz postojanje treće lige u tom slučaju.**

Primjer rasporeda ekipa prema pretpostavljenim prijavama:

	<b>2A liga centar (kružni sustav)</b>		<b>2B liga centar (švicarski)</b>		<b>2C liga centar (kružni)</b>
1	ŠKRM Caissa, Zagreb	1	ŠK Čakovec, Čakovec	1	ŠD Sisak, Sisak
2	ŠK Donja Stubica, D. Stubica	2	ŠK Ivanec 1, Ivanec	2	ŠK Picok, Đurđevac
3	ŠK Novi Zagreb II, Novi Zagreb	3	ŠK Ivanec 2, Ivanec	3	ŠK Bjelovar, Bjelovar
4	ŠK Odra 1, Novi Zagreb	4	ŠK Ivanec 3, Ivanec	4	ŠK Križevci, Križevci
5	ŠK Polet II, Buševac	5	ŠK Lepoglava, Lepoglava	5	ŠK Garešnica – M. Trade, Garešnica
6	ŠK Samobor I, Samobor	6	ŠK Ludbreg, Ludbreg	6	ŠK Konaki-Mastering, Novo Virje
7	ŠK Samobor II, Samobor	7	ŠŠK Metalac, Ladanje Donje	7	ŠK Stari Graničar, Cirkvena
8	ŠK Sveta Nedelja II, Sv. Nedjelja	8	ŠŠK Mladost 2, Vž. Toplice		
9	ŠK Travno I, Zagreb	9	ŠŠK Mladost 3, Vž. Toplice		
10	ŠK Zagreb I, Zagreb	10	ŠŠK Podravka, Koprivnica		
		11	ŠK Sloboda, Mihovljan		
		12	ŠK Stridon II, Štrigova		
11	ŠK Ban Jelačić, Zaprešić	13	ŠK Stridon III, Štrigova		
12	ŠK Dubrava 1, Zagreb	14	ŠK Sveta Marija i Donji Mihaljevec		
13	ŠK Dubrava 2, Zagreb	15	ŠK Sveta Marija i Donji Mihaljevec II		
14	KŠK Karlovac, Karlovac	16	ŠD Varaždin I, Varaždin		
15	ŠK Končar II, Zagreb	17	ŠD Varaždin II, Varaždin		
16	ŠK Končar, Zagreb	18	ŠD Varaždin III, Varaždin		
17	ŠK Krapina, Krapina				
18	ŠK Odra 2, Novi Zagreb				
19	ŠK Polet III, Buševac				
20	ŠK Pregrada, Pregrada				
21	ŠK Travno II, Zagreb				
22	ŠK Zagreb II, Zagreb				
23	ŠK Zaprešić, Zaprešić				

Pravo nastupa imaju navedeni kao i svaki registrirani, odnosno novonastali klubovi.

## ORGANIZACIJA NATJECANJA

Sve lige su neovisne za organizaciju, a klubovi koji se žele kandidirati **za organizaciju** pojedinog kruga ili više krugova jedne ili više liga, obvezni su **dostaviti pismenu ponudu Povjereniku lige najkasnije do 20. veljače 2023. godine!**

Ponuda treba sadržavati naziv, adresu i kapacitet objekta u kojem će se igrati, ligu ili više njih na koju/koje se ponuda odnosi, datum natjecanja, te ime glavnog suca koji će suditi (uvjet je da ima program SM i da je licenciran u HUSS).

U dodatku 2 nalazi se obrazac za ponudu organizacije natjecanja.

Svi organizatori imaju obvezu osigurati prikladne prostorije i uvjete za igru, ručak po prihvatljivim cijenama, suca, odnosno dovoljan broj sudaca (!), te ostale osnovne rekvizite (formulare za pisanje partije, nazive ekipa, brojeve stolova).

## KOTIZACIJA

Iznos kotizacije za sudjelovanje u ligi iznosi **33,00 eura (248,64 kn)** po prijavljenoj ekipi, a plaća se po primitku računa od Hrvatskog šahovskog saveza, s rokom plaćanja do prije početka natjecanja!

U svakom krugu natjecanja svaka ekipa plaća kotizaciju za suđenje organizatoru pojedinog kruga u maksimalnom iznosu od 12,00 eura (90,41 kuna). Iznos kotizacija za suđenje ovisiti će o sustavu natjecanja i broju prijavljenih ekipa pojedine lige, a biti će objavljeni u Biltenu br. 2.

## KALENDAR NATJECANJA I IZVLAČENJE BROJEVA

Kalendar natjecanja za sve lige odrediti će povjerenik u dogovoru sa potencijalnim organizatorima sukladno pristiglim ponudama.

**Izvlačenje startnih brojeva** za lige koje će se igrati po kružnom sustavu provesti će se 15 minuta prije početka prvog kola od strane suca prvog kruga pojedinog natjecanja, u prostoru za igru uz nazočnost kapetana, odnosno predstavnika svih ekipa!

Bilteni br. 2 – pravilnici natjecanja sa terminima i mjestima održavanja biti će objavljeni:

- za prvu kadetsku ligu centar 25. veljače 2023. godine, a osnovni sastavi po primitku svih sastava 3. ožujka,
- za sve ostale lige najkasnije 7 dana prije početka prvog kola.

Varaždinske Toplice 31. siječnja, 2023.

Povjerenik kadetskih liga ŠŽC: Željko Matkun, dipl ecc

e-mail: [zmatkun@gmail.com](mailto:zmatkun@gmail.com)

mobitel: 098 935 4516

Adresa: Šet. J. Schlossera 4, 42223 Varaždinske Toplice

